

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Масяня

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.04.2005 14:40:30

формирования заключения врача: 19.04.2005 20:52:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9036/answer/9037>



Заключение врача

Уважаемая Маша! При беременности существует ряд физиологических изменений, которые не самым лучшим образом влияют на организмы матери и ребенка. Дело в том, что гормоны, продуцируемые в период беременности, вызывают расширение и снижение тонуса (атонию) мочеточников; позже беременная матка растет, отклоняется немного вправо, сдавливая правый мочеточник. Все это ведет к нарушению оттока мочи (т. е. расширению лоханок), активизации патогенной флоры, и, соответственно, имеет самые неблагоприятные последствия для матери и ребенка. У беременных встречается бессимптомная лейкоцитурия, которая требует лечения вне зависимости от симптоматики. Вам необходимо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек. После этого можно будет определиться с лечением. Удачи!